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ATA DA III REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

BACHARELADO EM SISTEMA DE INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, 

REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em 

vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas e onze 

minutos, via conferência WEB no link: http://meet.google.com/cmp-nteh-vei, reuniu-se os 

seguintes docentes: Prof. Raimundo Martins de Araújo Junior, presidindo a referida 

reunião, a Profa. Flávia Pessoa Monteiro, a Profa. Suzane Cruz de Aquino Monteiro, o 

discente Gilnei Samuel Souza Cardoso. 1. ABERTURA: O Presidente saudou a todos 

os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: Sem informes.   3. ORDEM DO DIA. 

3.1. Distribuição de valores da PGO 2021 para o curso de BSI - CORI/UFOPA.  O 

Presidente apresenta uma planilha com os recursos repassados para o curso no valor 

total de R$ 13.000,00 e ainda ele informa que no planejamento orçamentário do curso 

de BCB do campus foi direcionado um valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para o 

curso de BSI já adicionados ao planejamento. No demonstrativo o planejamento. Profa. 

Flávia Monteiro ressalta a importância da Rede de apoio psicológico com o empenho de 

recursos para pagar diárias para os servidores psicólogos virem ao campus, ainda ela 

sugere que também seja aberto um edital para pagar uma bolsa para um estudante do 

curso de psicologia para esse atendimento. A discente Izabela, explica os itens com as 

demandas dos alunos do curso, ela explica que o Projeto Rede de Apoio Psicológico é 

uma ação expandida dos atendimentos já realizados pela universidade, com um 

convênio com a PMO. O outro projeto Uni mãe visa a construção de trocadores nos 

banheiros masculinos e femininos. A profa. Flávia Monteiro considera que atendimentos 

psicológicos presenciais são bem difíceis nesse período de pandemia e contratar 

profissionais é inviável. Quanto ao projeto Uni mãe, ainda a ser criado, deve considerar 

a execução dos recursos para esse ano. O Presidente concorda com o empenho dos 

recursos em Editais. Gilnei Cardoso explica que o planejamento de compra de pendrive 

de 8 gigas, foi realizado com uma unidade por aluno. Ele ressalta a importância da 

criação dos projetos, mas considera difícil a execução dos recursos para esse ano. Ele 

ainda ressalta a pouca adesão dos discentes do curso nos eventos e cursos realizados 

pelo campus, ele sugere um levantamento do perfil dos alunos que trabalham para fins 
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de verificação e planejamento de eventos futuros.     Deliberação do Colegiado: O 

Presidente abre a votação para aprovar a proposição de aproveitamento do estágio na 

PMO como atividade complementar. A proposição foi aprovada por unanimidade. 4. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado encerrou, 

às dezesseis horas e trinta minutos, a referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada 

a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente o prof. Raimundo Martins de Araújo 

Junior e demais presentes. 

Raimundo Martins de Araújo Junior – Presidente 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária  

Flávia Pessoa Monteiro – Docente  

Josivan Rodrigues dos Reis – Docente – afastado para o doutorado 

Suzane Cruz de Aquino Monteiro – Docente – Licença tratamento de saúde 

Gilnei Samuel Souza Cardoso – Discente  

 

Oriximiná, 24 de junho de 2021 
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